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Urszula Węgrzynowicz


Puławy 02.10.2023

ul. Kaniowczyków 15/14

24-100 Puławy
Oferta na matki pszczele na rok 2023


Pasieka hodowlana Węgrzynowicz  realizuje program doskonalenia genetycznego pszczół rasy kraińskiej linii Demeter, zatwierdzony przez Krajowe Centrum Hodowli Zwierząt w Warszawie.
Pasieka hodowlana oferuje w 2023 roku matki pszczele linii car Demeter :
      - 
Nieunasienione
 -      30 PLN

      -
Naturalnie unasienione ze sprawdzonym czerwieniem -
80 PLN*


*- liczba matek ograniczona
Podane ceny są cenami brutto (zawierają podatek VAT- 8%)
O realizacji zamówień na matki pszczele w  2023 roku decydować będzie kolejność
zgłoszeń.

Informujemy, że wysłana do Państwa oferta nie jest jednoznaczna z przyjęciem zamówienia przez  pasiekę hodowlaną  Węgrzynowicz. Po otrzymaniu od Państwa zamówienia niezwłocznie będziemy odsyłać informację zwrotną potwierdzającą przyjęcie zamówienia.
Informacja o linii hodowlanej car Demeter
Księgi Hodowlane dla linii hodowlanej car Demeter zostały otwarte w 2021 roku.

Linia ta  powstała w wyniku krzyżowania  linii pszczół kraińskich takich ja Marynka, Nieska oraz wielu innych linii testowanych i ocenionych pozytywnie w naszych pasiekach na przestrzeni 10 lat.  
Pszczoły linii car Demeter charakteryzują się dobrą miodnością. Wykazują dużą dynamikę rozwoju wiosennego i tworzą rodziny silne do bardzo silnych. Dobrze wykorzystują wszelkie pożytki, zarówno wczesne jak i późne. Łatwo przechodzą do nadstawek czy też górnych korpusów.  Pszczoły są bardzo łagodne nie przejawiają skłonności do rojenia się. Dobrze zimują. Pszczoły linii Demeter dobrze trzymają się plastrów i nie są płochliwe podczas przeglądów.

